



АССОЦИАЦИЯ
"АГРООБРАЗОВАНИЕ"

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ
ОРГАНИЗАЦИЯ

АССОЦИАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ АПК И РЫБОЛОВСТВА

125550, г. Москва, ул. Лиственничная аллея, д.16А, корп.3
Тел.: (499) 976 43 36

<http://www.agroob.ru>; e-mail: infoagroob@mail.ru

№ И-2023/191 13.10.2023

Руководителям аграрных вузов России,
членам Ассоциации «Агрообразование»

Ассоциация «Агрообразование» приглашает обучающихся Вашей организации принять участие в аграрных направлениях Всероссийской олимпиады студентов «Я – профессионал», а также просит в целях содействия развитию олимпиады как социально значимого проекта дать поручение проинформировать студентов о проведении олимпиады и разместить информацию о проекте на информационных ресурсах организации.

Олимпиада проводится при поддержке Администрации Президента Российской Федерации и Министерства науки и высшего образования Российской Федерации в рамках президентской платформы АНО «Россия – страна возможностей» в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2019 г. № 1045.

Проект обладает высокой социальной значимостью для студентов, так как выступает эффективным инструментом профессионального становления и интеграции в академическую и профессиональную среду. Принять участие в проекте могут студенты, обучающиеся по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, специалитета и магистратуры, базового и специализированного высшего образования.

Заявки на участие принимаются до **14 ноября 2023 г.** на официальном сайте олимпиады: <https://yandex.ru/profi/index>.

Приложение: на 1 л.

Генеральный директор
Ассоциации «Агрообразование»

В.Е. Бердышев

Приложение 1



Всероссийская олимпиада «Я – профессионал» – успешный старт для будущих аграриев

В этом учебном году олимпиада «Я – профессионал» проходит в седьмой раз. Принять участие в проекте могут студенты, обучающиеся по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, специалитета и магистратуры, базового и специализированного высшего образования. **Регистрация продлится до 14 ноября 2023 г. на официальном сайте олимпиады - <https://yandex.ru/profi>**

Участники могут попробовать свои силы в одном или нескольких из более 70 направлений. Они охватывают различные профессиональные сферы. Для будущих аграриев организаторы подготовили олимпиадные задания по треку «Агропромышленный комплекс и пищевые технологии». Соревнования по ним пройдут в период с ноября 2023 года по июнь 2024 года.

Отличительной особенностью нового сезона олимпиады стал переход к полному циклу карьерного наставничества своих участников с момента регистрации: студенты получают доступ к экспресс-курсу карьернопсихологического консультирования, карьерному тестированию и информационным ресурсам олимпиады и ее партнеров.

Олимпиадные задания по направлениям «Агрономия» и «Ветеринария и зоотехния» разрабатываются совместно с ведущими компаниями АПК, среди которых ООО «КВС РУС», Агрохолдинг «ЭкоНива-АПК», НИК «Черкизово», ГК «Дамате» и многие другие. Дипломанты олимпиады получают возможность пройти стажировку в крупных профильных компаниях, среди которых Госкорпорация «Русагро» и многие другие, а также пополнят их кадровый резерв.

Медалисты, победители и призеры олимпиады по решению ученого совета образовательной организации высшего образования могут быть приравнены к лицам, получившим максимальные баллы по результатам вступительных испытаний на образовательные программы следующего уровня образования, соответствующие направлениям олимпиады. Для медалистов олимпиады в соответствии с постановлением предусмотрены также денежные премии от 100 000 до 300 000 рублей.

Организаторами проекта выступают: Ассоциация организаторов студенческих олимпиад «Я – профессионал» совместно с Общероссийским объединением работодателей «Российский союз промышленников и предпринимателей», Российским обществом «Знание», ведущими российскими вузами, а также лидирующими компаниями страны.